
『姫新線の利用について』
平成22年4月21日

８４％（４１人）が「新しい姫新線、本竜野駅舎に期待する」と回答

調 査 期 間 ： ４月８日（木）～１３日（火）

：　４９人

：　９８．０％

Q1 Q2
この１年間（昨年４月から本日まで）に、
姫新線を何回利用されましたか？
（往復利用は二回とカウント）

Q1で利用された方にお尋ねします。
本竜野駅舎が完成し、スピードアップした３月１３日
以降に何回利用しましたか？

調 査 期 間

回 答 数

回 答 率

：　４月８日（木）～１３日（火）

０回

45%

6回～10回

(14%)

11～20回(6%)

21～50回(4%)

51～100回(2%)
101回以上

（2%）
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０回

45%

１～5回

27%

6回～10回

(14%)

11～20回(6%)

21～50回(4%)

51～100回(2%)
101回以上

（2%）

0回と回答された22人のうち、駅まで行く手段が無

い、最寄駅でない、車移動が多いため利用しないとの

理由を挙げられた方は5人でした。
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Q1で１回以上利用された27人のうち、新駅舎

が完成し、スピードアップ化した3月13日以降、ま

だ利用されていない方は15人（55.6%）でした。

Q３ Q４
姫新線を利用する目的は何ですか？
（複数回答可）

姫新線を利用時間帯は？
（複数回答可）

０回

45%

１～5回

27%

6回～10回

(14%)

11～20回(6%)

21～50回(4%)

51～100回(2%)
101回以上

（2%）

0回と回答された22人のうち、駅まで行く手段が無

い、最寄駅でない、車移動が多いため利用しないとの

理由を挙げられた方は5人でした。
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Q1で１回以上利用された27人のうち、新駅舎

が完成し、スピードアップ化した3月13日以降、ま

だ利用されていない方は15人（55.6%）でした。
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その他

飲酒運転対策

午後９時

午後７時～

午後９時(8%)

始発～

午前７時(0%)

０回

45%

１～5回

27%

6回～10回

(14%)

11～20回(6%)

21～50回(4%)

51～100回(2%)
101回以上

（2%）

0回と回答された22人のうち、駅まで行く手段が無

い、最寄駅でない、車移動が多いため利用しないとの

理由を挙げられた方は5人でした。
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Q1で１回以上利用された27人のうち、新駅舎

が完成し、スピードアップ化した3月13日以降、ま

だ利用されていない方は15人（55.6%）でした。
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通学

習い事

通勤

行楽

買い物

その他

飲酒運転対策

午前７時～

午前９時

(28%)

午後５時～

午後７時

(22%)午前９時～

午後 時( )

午後０時～

午後５時

(12%)

午後９時～

終電(12%)

午後７時～

午後９時(8%)

始発～

午前７時(0%)

０回

45%

１～5回

27%

6回～10回

(14%)

11～20回(6%)

21～50回(4%)

51～100回(2%)
101回以上

（2%）

0回と回答された22人のうち、駅まで行く手段が無

い、最寄駅でない、車移動が多いため利用しないとの

理由を挙げられた方は5人でした。
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Q1で１回以上利用された27人のうち、新駅舎

が完成し、スピードアップ化した3月13日以降、ま

だ利用されていない方は15人（55.6%）でした。
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飲酒運転対策

（人）

その他として出張、会議出席、研修を挙げられた方が

5人、通院を挙げられた方が1人でした。

午前７時～

午前９時

(28%)

午後５時～

午後７時

(22%)午前９時～

午後0時(18%)

午後０時～

午後５時

(12%)

午後９時～

終電(12%)

午後７時～

午後９時(8%)

始発～

午前７時(0%)

通勤時間帯の利用が全体の50%を占めている。

Q3の飲酒運転対策で利用が多いと思われる午後7

時以降の利用は全体の20%でした。



Q５ Q６
新しい駅舎１階にある観光案内所・物産コー
ナー・飲食コーナーを利用されましたか？

新しい姫新線、駅舎に期待しますか？
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43%

大いに期待する

41%

余り期待しない

(14%)

全然期待しない(2%)
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少し期待する

43%

大いに期待する

41%

余り期待しない

(14%)

全然期待しない(2%)

新駅舎完成から約1ヵ月経過するが、駅舎内の飲

食・観光案内所・物産コーナーを利用されていない方

が45人であった。「利用あり」と回答された4人は、Q2

で3月13日以降、利用されたことのある12人のうち、3

人が飲食コーナーを利用している。観光案内所の利

「少し期待する」が21人、「大いに期待する」が20人

であった。

両回答を合わせた84%にあたる41人が、新しい姫新

線・駅舎に期待をされています。

Q７ Q８
Q6で「期待しない」と回答された方にお尋ねします。
期待されない理由は？（回答者８人）

Q6で「期待する」と回答された方にお尋ねします。
どのような分野で期待しますか？
（複数回答可）
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食・観光案内所・物産コーナーを利用されていない方

が45人であった。「利用あり」と回答された4人は、Q2

で3月13日以降、利用されたことのある12人のうち、3

人が飲食コーナーを利用している。観光案内所の利

用は、この1年間姫新線利用の無い方でした。

「少し期待する」が21人、「大いに期待する」が20人

であった。

両回答を合わせた84%にあたる41人が、新しい姫新

線・駅舎に期待をされています。
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人が飲食コーナーを利用している。観光案内所の利

用は、この1年間姫新線利用の無い方でした。

「少し期待する」が21人、「大いに期待する」が20人

であった。

両回答を合わせた84%にあたる41人が、新しい姫新

線・駅舎に期待をされています。

①26%

②27%
③23%

④16%

⑤8%

・駅を新しくしたから地域が活性化するとは考えにくい

・駅まで行く手段が無い

・最寄の駅でないため
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両回答を合わせた84%にあたる41人が、新しい姫新

線・駅舎に期待をされています。

①26%

②27%
③23%

④16%

⑤8%

①自分自身や家族、市民の交通手段

②他市からの観光やビジネス客が利用する交通手段

③たつの市全体のインフラ整備

④他市からの観光やビジネス客が利用する施設

⑤自分自身や家族 市民の施設

・駅を新しくしたから地域が活性化するとは考えにくい

・駅まで行く手段が無い

・最寄の駅でないため

・利用しないため
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「少し期待する」が21人、「大いに期待する」が20人

であった。

両回答を合わせた84%にあたる41人が、新しい姫新

線・駅舎に期待をされています。

①26%

②27%
③23%

④16%

⑤8%

①自分自身や家族、市民の交通手段

②他市からの観光やビジネス客が利用する交通手段

③たつの市全体のインフラ整備

④他市からの観光やビジネス客が利用する施設

⑤自分自身や家族、市民の施設

Q6で「期待する」と回答された41人のうち、自分自身

や家族、観光客やビジネス客の「交通手段」の面で期

待されている人が53%でした。

・駅を新しくしたから地域が活性化するとは考えにくい

・駅まで行く手段が無い

・最寄の駅でないため

・利用しないため



Q９
姫新線を利用する時に不便だと感じることは？
（複数回答可）

⑪(2%)

⑫(2%)
⑬(2%)

⑭(2%) ⑮(7%)
①本数が少ない

②終電が早い

③速度が遅い

④駐車場 駐輪場が少ない

有効回答数：１３０

①(24%)

②(10%)⑦(7%)

⑧(7%)

⑨(5%)

⑩(2%)

⑪(2%)

⑫(2%)
⑬(2%)

⑭(2%) ⑮(7%)
①本数が少ない

②終電が早い

③速度が遅い

④駐車場・駐輪場が少ない

⑤駅前周辺の施設が少ない

⑥駅までのアクセスが悪い

⑦駅まで遠い

⑧他の公共交通機関の方が便利

⑨座れない

⑩利用者のマナー

その他として、

・通勤時間帯の本数が少ない

・乗り継ぎが悪い

有効回答数：１３０

①(24%)

②(10%)

③(8%)

④(8%)
⑤(7%)

⑥(7%)

⑦(7%)

⑧(7%)

⑨(5%)

⑩(2%)

⑪(2%)

⑫(2%)
⑬(2%)

⑭(2%) ⑮(7%)
①本数が少ない

②終電が早い

③速度が遅い

④駐車場・駐輪場が少ない

⑤駅前周辺の施設が少ない

⑥駅までのアクセスが悪い

⑦駅まで遠い

⑧他の公共交通機関の方が便利

⑨座れない

⑩利用者のマナー

⑪振動・揺れが大きい

⑫乗車料金が高い

⑬トイレが少ない・汚い

⑭バリアフリーが行き届いていない

⑮その他

その他として、

・通勤時間帯の本数が少ない

・乗り継ぎが悪い

・無料駐輪場がない

・始発が遅い

・券売機が１台しかない

・駅の階段が長い

・駅からの交通手段が分からない

・学生が通路に座り込んでいる

有効回答数：１３０

Q10
姫新線の利用促進につながるために本竜野駅舎内・周辺及び今年9月竣工予定の
播磨新宮駅周辺にあったらいいなと感じる施設は？
（複数回答可）

⑭(1%) ⑮(4%)

①(24%)

②(10%)

③(8%)

④(8%)
⑤(7%)

⑥(7%)

⑦(7%)

⑧(7%)

⑨(5%)

⑩(2%)

⑪(2%)

⑫(2%)
⑬(2%)

⑭(2%) ⑮(7%)
①本数が少ない

②終電が早い

③速度が遅い

④駐車場・駐輪場が少ない

⑤駅前周辺の施設が少ない

⑥駅までのアクセスが悪い

⑦駅まで遠い

⑧他の公共交通機関の方が便利

⑨座れない

⑩利用者のマナー

⑪振動・揺れが大きい

⑫乗車料金が高い

⑬トイレが少ない・汚い

⑭バリアフリーが行き届いていない

⑮その他

その他として、

・通勤時間帯の本数が少ない

・乗り継ぎが悪い

・無料駐輪場がない

・始発が遅い

・券売機が１台しかない

・駅の階段が長い

・駅からの交通手段が分からない

・学生が通路に座り込んでいる

有効回答数：１３０

有効回答数：１３９

①(18%)

②( )⑧(4%)

⑨(4%)

⑩(3%)

⑪(3%)
⑫(3%)
⑬(2%)

⑭(1%) ⑮(4%)

①地場産品が揃う店舗・土産物店

②飲食店

③コンビニ

④複合商業施設入りの駅ビル

⑤アウトレット施設

⑥スーパーマーケット

①(24%)

②(10%)

③(8%)

④(8%)
⑤(7%)

⑥(7%)

⑦(7%)

⑧(7%)

⑨(5%)

⑩(2%)

⑪(2%)

⑫(2%)
⑬(2%)

⑭(2%) ⑮(7%)
①本数が少ない

②終電が早い

③速度が遅い

④駐車場・駐輪場が少ない

⑤駅前周辺の施設が少ない

⑥駅までのアクセスが悪い

⑦駅まで遠い

⑧他の公共交通機関の方が便利

⑨座れない

⑩利用者のマナー

⑪振動・揺れが大きい

⑫乗車料金が高い

⑬トイレが少ない・汚い

⑭バリアフリーが行き届いていない

⑮その他

その他として、

・通勤時間帯の本数が少ない

・乗り継ぎが悪い

・無料駐輪場がない

・始発が遅い

・券売機が１台しかない

・駅の階段が長い

・駅からの交通手段が分からない

・学生が通路に座り込んでいる

有効回答数：１３０

有効回答数：１３９

①(18%)

②(17%)

③(13%)
④(9%)

⑤(8%)

⑥(7%)

⑦(4%)

⑧(4%)

⑨(4%)

⑩(3%)

⑪(3%)
⑫(3%)
⑬(2%)

⑭(1%) ⑮(4%)

①地場産品が揃う店舗・土産物店

②飲食店

③コンビニ

④複合商業施設入りの駅ビル

⑤アウトレット施設

⑥スーパーマーケット

⑦薬局

⑧公園

⑨スポーツジム

⑩デパート

⑪病院

⑫映画館

⑬美容院・理容店

その他として、

・市役所の出張所

・駐輪場

①(24%)

②(10%)

③(8%)

④(8%)
⑤(7%)

⑥(7%)

⑦(7%)

⑧(7%)

⑨(5%)

⑩(2%)

⑪(2%)

⑫(2%)
⑬(2%)

⑭(2%) ⑮(7%)
①本数が少ない

②終電が早い

③速度が遅い

④駐車場・駐輪場が少ない

⑤駅前周辺の施設が少ない

⑥駅までのアクセスが悪い

⑦駅まで遠い

⑧他の公共交通機関の方が便利

⑨座れない

⑩利用者のマナー

⑪振動・揺れが大きい

⑫乗車料金が高い

⑬トイレが少ない・汚い

⑭バリアフリーが行き届いていない

⑮その他

その他として、

・通勤時間帯の本数が少ない

・乗り継ぎが悪い

・無料駐輪場がない

・始発が遅い

・券売機が１台しかない

・駅の階段が長い

・駅からの交通手段が分からない

・学生が通路に座り込んでいる

有効回答数：１３０

有効回答数：１３９

①(18%)

②(17%)

③(13%)
④(9%)

⑤(8%)

⑥(7%)

⑦(4%)

⑧(4%)

⑨(4%)

⑩(3%)

⑪(3%)
⑫(3%)
⑬(2%)

⑭(1%) ⑮(4%)

①地場産品が揃う店舗・土産物店

②飲食店

③コンビニ

④複合商業施設入りの駅ビル

⑤アウトレット施設

⑥スーパーマーケット

⑦薬局

⑧公園

⑨スポーツジム

⑩デパート

⑪病院

⑫映画館

⑬美容院・理容店

⑭マンション

⑮その他

その他として、

・市役所の出張所

・駐輪場

・迎えや売店で買い物をする際の停車場

・書店やネットカフェ等、気軽に時間が

つぶせる施設

・駅までのアクセス整備

①(24%)

②(10%)

③(8%)

④(8%)
⑤(7%)

⑥(7%)

⑦(7%)

⑧(7%)

⑨(5%)

⑩(2%)

⑪(2%)

⑫(2%)
⑬(2%)

⑭(2%) ⑮(7%)
①本数が少ない

②終電が早い

③速度が遅い

④駐車場・駐輪場が少ない

⑤駅前周辺の施設が少ない

⑥駅までのアクセスが悪い

⑦駅まで遠い

⑧他の公共交通機関の方が便利

⑨座れない

⑩利用者のマナー

⑪振動・揺れが大きい

⑫乗車料金が高い

⑬トイレが少ない・汚い

⑭バリアフリーが行き届いていない

⑮その他

その他として、

・通勤時間帯の本数が少ない

・乗り継ぎが悪い

・無料駐輪場がない

・始発が遅い

・券売機が１台しかない

・駅の階段が長い

・駅からの交通手段が分からない

・学生が通路に座り込んでいる

有効回答数：１３０

有効回答数：１３９


